

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2 第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成19年2月15日

**【中間会計期間】** 第11期中(自 平成17年7月1日 至 平成17年12月31日)

**【会社名】** 株式会社セラータムテクノロジー

**【英訳名】** Celartem Technology Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 今井 一孝

**【本店の所在の場所】** 東京都港区東新橋二丁目11番7号

**【電話番号】** 03(5408)5780

**【事務連絡者氏名】** 管理部長 山田 豪紀

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区東新橋二丁目11番7号

**【電話番号】** 03(5408)5780

**【事務連絡者氏名】** 管理部長 山田 豪紀

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年3月30日に提出いたしました第11期中間会計期間（自平成17年7月1日至平成17年12月31日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

## 第5 【経理の状況】

### 1 【中間連結財務諸表等】

#### (1) 【中間連結財務諸表】

#### 【中間連結貸借対照表】

訂正前

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年12月31日)		当中間連結会計期間末 (平成17年12月31日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年6月30日)			
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		
(資産の部)									
(略)									
固定資産									
1 有形固定資産									
(1) 建物及び構築物		16,447		15,598		17,176			
(2) 工具、器具及び 備品		231,803	248,251	214,965	230,563	207,688	224,864		
2 無形固定資産									
(1) 営業権		1,389,171		522,319		490,371			
(2) 特許権		10,114		9,620		8,065			
(3) ソフトウェア		367,902		173,127		201,931			
(4) ソフトウェア 仮勘定		6,746		-		-			
(5) 連結調整勘定		288,012		221,184		237,670			
(6) その他		44,599	2,106,545	67,022	993,275	73,608	1,011,647		
(略)									
固定資産合計			2,725,549	60.7		1,615,686	50.4	1,620,072	47.6
資産合計			4,488,693	100.0		3,204,866	100.0	3,405,061	100.0

訂正後

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年12月31日)		当中間連結会計期間末 (平成17年12月31日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年6月30日)			
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		
(資産の部)									
(略)									
固定資産									
1 有形固定資産									
(1) 建物及び構築物		16,447		23,401		17,176			
(2) 工具、器具及び 備品		231,803	248,251	147,347	170,748	207,688	224,864		
2 無形固定資産									
(1) 営業権		1,389,171		522,319		490,371			
(2) 特許権		10,114		9,620		8,065			
(3) ソフトウェア		367,902		232,942		201,931			
(4) ソフトウェア 仮勘定		6,746		-		-			
(5) 連結調整勘定		288,012		221,184		237,670			
(6) その他		44,599	2,106,545	67,022	1,053,089	73,608	1,011,647		
(略)									
固定資産合計			2,725,549	60.7		1,615,686	50.4	1,620,072	47.6
資産合計			4,488,693	100.0		3,204,866	100.0	3,405,061	100.0

【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

訂正前

		前中間連結会計期間 (自 平成16年7月1日 至 平成16年12月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年7月1日 至 平成17年12月31日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(略)				
投資活動による キャッシュ・フロー				
有形固定資産の取得による支出		44,036	38,083	77,491
無形固定資産の取得による支出		123,427	2,055	156,604
有価証券の償還による収入額		100,000	-	205,250
長期前払費用の増加による支出		494	742	7,568
保証金の増加による支出		-	385	5,893
その他		3,460	1,950	22,628
投資活動による キャッシュ・フロー		64,497	39,315	19,680
(略)				

訂正後

		前中間連結会計期間 (自 平成16年7月1日 至 平成16年12月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年7月1日 至 平成17年12月31日)	前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(略)				
投資活動による キャッシュ・フロー				
有形固定資産の取得による支出		44,036	33,666	77,491
無形固定資産の取得による支出		123,427	6,472	156,604
有価証券の償還による収入額		100,000	-	205,250
長期前払費用の増加による支出		494	742	7,568
保証金の増加による支出		-	385	5,893
その他		3,460	1,950	22,628
投資活動による キャッシュ・フロー		64,497	39,315	19,680
(略)				

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

訂正前

前中間連結会計期間末 (平成16年12月31日)	当中間連結会計期間末 (平成17年12月31日)	前連結会計年度末 (平成17年6月30日)
有形固定資産減価償却累計額 459,830千円	有形固定資産減価償却累計額 614,177千円	有形固定資産減価償却累計額 534,312千円

訂正後

前中間連結会計期間末 (平成16年12月31日)	当中間連結会計期間末 (平成17年12月31日)	前連結会計年度末 (平成17年6月30日)
有形固定資産減価償却累計額 459,830千円	有形固定資産減価償却累計額 515,724千円	有形固定資産減価償却累計額 534,312千円